

## SNP 解析入門 正誤表

(2016年1月21日現在)

弊社出版物につきまして、下記の訂正がございます。読者の皆様にはご迷惑をおかけしましたことを深くお詫び申し上げます。

### 第1版第2刷にて訂正

頁	訂正箇所	誤	正
P6	表 1.5	罹患	患者
P9	9 行目	odds ratio は表 1 の	odds ratio は表 1.5 の
	式 4	$\frac{NaNd}{NbNc}$	$\frac{NbNc}{NaNd}$
	18 行目	$5X10^{-7}$	$5 \times 10^{-7}$ (エックスを掛けるへ訂正)
P10	20 行目	$2x3$	$2 \times 3$ (エックスを掛けるへ訂正)
	21 行目	Cockran-Armitage trend test	Cochran-Armitage trend test
P11	2 行目	Cockran-Armitage trend test	Cochran-Armitage trend test
P157	11 行目	Cockran-Armitage trend test	Cochran-Armitage trend test
	18 行目	Cockran-Armitage trend test	Cochran-Armitage trend test